

## «Молодежка». Онлайн-диалог

**4 декабря 2017 г.** прошло очередное заседание Молодежного движения Кубани «Традиции и будущее» открытый онлайн-диалог «Молодежка», направленный на общение и обмен опытом молодежи посредством проведения дистанционных встреч в формате круглого стола.

В онлайн-диалоге принимали участие сотрудники отдела делового и досугового чтения (ОДДЧ), Армавирского, Ейского и Лабинского филиалов библиотеки имени А. П. Чехова, МО ВОС Лабинска, Армавира, представители молодежного комитета местных организаций Всероссийского общества слепых Краснодарского края, Молодежного движения Кубани «Традиции и будущее».

С 9 - 13 ноября в Дели (Индия) состоялся Международный форум инклюзивного искусства SAMBHAV 2017 (Инклюзивный – термин, основанный на понимании, что инвалиды в современном обществе могут и должны быть вовлечены в социум). В нем приняли участие представители культуры и искусства из 12 стран.

Главные участники данного масштабного мероприятия – люди с ограниченными физическими возможностями, которые представили своё творчество (по всем направлениям современного искусства).

В составе Российской делегации, состоящей из пяти человек, входили два представителя от Краснодарского края – Екатерина Смык, инвалид по зрению 1 группы и Дарья Егорова.

Екатерина рассказала как они сумели покорить сердца индийской общественности своим талантом, исполнительским мастерством и артистизмом. В ходе своего выступления они

познакомили участников форума с русскими народными и кубанскими песнями и танцами, раскрыв тем самым красоту и многогранность российской культуры, истории и духовности народа. А так же провели мастер-класс в творческой мастерской «Счастье своими руками» по изготовлению оберега для дома, семьи и здоровья детей – куклу Кубышку-Травницу.

По мнению гостей форума, проведение подобных международных мероприятий с участием людей с ограниченными возможностями помогает сблизить народы мира, изучить их культуру и историю.

### **Абилимпикс**

1-3 декабря 2017 года в Москве, на территории павильона Всероссийского выставочного центра (ВДНХ) состоялось открытие III Национального чемпионата профессионального мастерства среди инвалидов «Абилимпикс Россия 2017».

В финал национального чемпионата вышли 502 человека с инвалидностью из 62 регионов Российской Федерации. Все финалисты прошли отборочные этапы региональных соревнований и являлись лучшими представителями своих профессий в десятках специальностей, представленных на чемпионате.

От Краснодарского Края на соревнования поехали 4 инвалида по зрению выигравшие отборочный этап в городе Армавире.

Впервые в мировой практике движения «Абилимпикс» состязания проходили по инновационной модели – конкурсанты были разделены по категориям: школьники; студенты, и специалисты. Новая система позволила привлечь широкую аудиторию и обратила внимание на необходимость своевременной социализации и обучения инвалидов.

Всероссийское общество слепых представляли более 100 участников, а также официальные лица: вице-президенты ВОС Л. П. Абрамова и В. В. Сипкин, ответственные сотрудники Аппарата управления ВОС.

На чемпионате присутствовало множество иностранных делегаций, которые посетили Москву с целью ознакомления с проведением соревнований в России. Вице-президент ВОС Л. П. Абрамова провела ознакомительную экскурсию по стендам ВОС, где были представлены все сферы деятельности Всероссийского общества слепых.

В рамках деловой программы в первый день соревнований было проведено расширенное заседание Рабочей группы по вопросу расширения производства продукции для инвалидов и граждан пожилого возраста.

Призёром состязаний с третьим местом по вязанию стала наша землячка Новицкая Елена г. Тимашевск.

Активное участие в проведении интерактивного молодежного онлайн-диалога приняли 27 человек.